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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpeameT: MeToabl ONTUMU3ALIN

Tenepb Heobxoammo noaobpaTb Takme Xj, 4TOObI BbIMOHANUCE BCe ycnoBusa. Ecnm nopgobpaTh Takme 3HaYeHus
HEBO3MOXXHO, TO peLleHne He CyLlecTBYyeT.

Mop3apayva Ne2

Pelwinm cnepytowyto cncteMy ypaBHeHUN:

2¥x1*ul+2*x1-u2+4 =0

2¥x2*ul+2*x24+u3-4 = 0

M2(-x1) =0, 2 =0

PaccmoTpum pgBa BapuaHTa:

a)u2 =0

Tenepb HeobxoanmMo nogobpaTe Takme U, 4ToObI BbIMOAHANUCHL BCe ycnoBusa. Ecan nogobpaTe Takne 3Ha4YeHUs
HEBO3MOXXHO, TO peLleHne He CyLLLecTByeT.

b)u2 =0

Tenepb Heobxoammo NonobpaTh Takue xj, 4Tobbl BbINOHANNCL BCE yCnoBus. Ecnm nogobpaTh Takme 3HaYeHUN
HEBO3MOXXHO, TO peLleHne He CyLLecTByeT.

Mop3anada Ne3

Pelwinm cnegyowyto cMcTteMy ypaBHeHUN:

26Xl +2*x1-u2+4 =0

2¥x2*ul+2*x24+u3-4 =0

M3(x2) =0, u3 =0

PaccmoTpuM gBa BapuaHTa:

a)ud3 =0

Tenepb Heobxoammo nogobpaTb Takme |, 4ToObl BbIMOAHANNCL BCe ycnoBus. Ecam nonobpaTh Takme 3Ha4YeHns
HEBO3MOXXHO, TO peLleHne He CyLlecTByeT.

b)u3 =0

Tenepb Heobxoammo nogobpaTb Takue xj, 4Tobbl BbINOHAINCE BCe yCNoBMA. Ecnm nogobpaTb Takme 3HaYeHUA
HEBO3MOXXHO, TO peLleHne He CyllecTByeT.

Lar Ne2. NMpoBepka ycnosunn KyHa-Takkepa.

Teopema KyHa-Takkepa. YTobbl HangeHHbin naaH X0 6b1n pelweHneM 3agadn HeobxoanMo n foCTaToOYHO, YTOobbI
cyuwecTBoBas BekTop U0 Takon, 4To napa (X0, u0) anascex X =0 um u = 0.

L(X, u0) = L(XO0, pu0) = L(X0, p)

YT106bI PyHKLNA OBYX BEKTOPHBLIX MEPEMEHHbIX Mefa CeAN0BYI0 TOYKY, HeEO6XOANMO M AOCTATOYHO BbIMOJIHEHNS
cnenyrowmnx yCcioBnUn:

Lar Ne3. OnpeneneHue Bnaa 3KCTpeEMyMa.

Ons dyHkumm L(x,A, u) HaxooaT matpuuy Mecce HL. Ecam maTpuua HL nonoXxuntenbHo onpefeneHa - HangeHHas
TOYKa X ABNAETCHA TOYKON MUHMMYMa, ecim maTpuua HL oTpuuaTenbHo onpefeneHa - HangeHHas To4ka X
ABNAETCA TOYKON MaKCUMYM
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